

十多岁的轿车行驶中自燃

公交司机拿出车载灭火器帮助灭火

本报 8451234 热线消息
(记者 任洪忠) 6日下午4点左右,城区后菜市街一辆轿车在行驶中前盖突然冒烟,燃起火苗,正巧路过这里的公交司机拿起灭火器帮着灭火,很快火就被灭了,未造成人员伤亡。

“我在路上开车开得好好的,突然车前盖冒起烟来。”自燃轿车司机张先生说,他赶紧把车停在路边,不一会就冒起了火苗,手里没有什么可以灭火的,也慌了神,“可把俺媳妇吓坏了,她当时也在车上,赶紧跑了下来。”

张先生说,轿车着起火来以后,旁边过路的车辆没有旁观,都纷纷过来帮助灭火。“两个公交车司机下来,从公交车上拿出灭火器,过来帮忙,后来消防人员也来了,一会儿就把火灭掉了。”

4点多,轿车着火已被扑灭,车前盖也都打开,里面的设备烧得乌黑,一些零件仍然冒着白烟。“幸好这次轿车自燃没有造成人员伤亡,但一想起刚才着火的情形仍心有余悸。”张先生说,这辆车已开了十多年了,可能是线路老化造成的,火就是从线路这里烧起来的。

张先生说:“谢谢公交司机和大家的帮助,以后碰到这样的事我也会帮助别人。”随后他联系了汽车修理厂,不一会汽修师傅赶到现场,把自燃的轿车拖走。



自燃轿车火被扑灭后,前车盖下烧得发黑。(市民供图)

持尖刀劫持女子抢走婴儿

警民合力不到半小时抓获劫匪

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 钟道福)

近日,一名黑龙江籍男子刘某在阳谷县闫楼镇持匕首劫持一名女子并抢走其怀抱的婴儿。阳谷警方接警后迅速出动,不到半个小时就将涉案男子抓获归案。

刘某现年23岁,酷爱上网,网聊过程中与阳谷县闫楼镇一女子相识,并成为无话不说的朋友,相互留下各自的联系电话,并约好2月下旬见面。2月26日下午,刘某来到阳谷县闫楼镇,第二天与女网友见了面,两人之间没什么感觉,男子便乘车去了阳谷。

此时的刘某已身无分文,27日下午3时许,在阳谷城区仿宋街的一个胡同内,饥饿难忍的刘某用随身携带的尖刀,将一名30岁左右怀抱婴儿的女子劫持,威胁其交出身上的钱财。女子并未带钱,该男子便抢走了婴儿。女子惊慌失色,大喊救命并报警。

阳谷警方火速赶往现场,简单了解案情后,沿歹徒逃跑的方向追去,边追击边向附近群众打听劫匪逃跑的方向,30余名群众也加入追击歹徒的行列。15分钟后,办案民警在仿宋街将劫匪抓获。目前刘某已被刑事拘留。

男子驾车肇事弃车逃逸

致一死两伤,目前警方已锁定肇事者身份

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)

6日,家住临清的李先生反映,年前叔叔开老年助力车与一辆无牌白车相撞,对方弃车逃逸,事故造成助力车上一死两伤。目前临清警方已锁定肇事者身份。

2012年11月23日,李先生的叔叔开老年助力车上班,顺便带着老丈人和内弟去医院看病,迎面驶来一辆无牌白色轿车,由于车速很快,双方躲闪不及撞到一起。

出事后,白色轿车上一名

年轻司机弃车逃逸。李先生赶到后,分别打了120、112、119。被困人员被送往临清市人民医院接受救治。

李先生介绍,他叔叔的老丈人80多岁了,因伤势过重第二天去世了,他叔叔断了9根肋骨,住了两个多月的院。

临清市交警大队事故科经过调查,锁定了肇事者的身份,并已在网上传播。受害者家属希望知情人提供线索,尽快找到肇事者。

快乐女人节 品位在银座



春天是一个令女人向往的季节,终于换上轻盈的春装感受阳光的温暖,阳光的奔步一起流风溢彩。三月是一个女人唯我独尊的时光,那些少女时的小脾气、公主般的傲慢都可以任由挥洒。因为,现在你就是这个世界的hero。

银座商城成时尚风向标

以高端、时尚定位的银座商城,处处彰显大牌风范,引领京城时尚导向。无论从写字楼、办公室,还是舞动青春的男模女孩,处处成了T台,人们都在精心展示自己,用美好装扮这个世界。

3月,春暖花开微风拂面,是一个专属女人的盛大节日。银座商城推出了“最美女人节,惠顾女人心”大型庆贺活动,同时为座女士送美的男士也推出了“芬芳女人心,男人也浪漫”的贴心活动。让优雅女士们也一同分享女人们的节日盛宴。另外,还有会员等你享优惠,3月1日—10日,会员积分抵现,会员积分抵现等你来;3月8日当天女士朋友凭本人有效证件及银座百货购物小票到总服务台,即可领取精美礼品一份;还有举行首场“魅丽



银座春季化妆展”,为爱美的你换上春的印记;银座商城一楼推出了国际名品代购服务,如兰蔻、雅诗兰黛、魅惑等国际名品均可为您代购;冬款出滑2折起,春美最新优惠进行时,户外装备商品专项促销等多项优惠活动帮你美丽你的春天。

在3月8号至10号,银座商城大手笔邀请汽车界的名模到银座商城广场进行名车展示,让大家在享受愉快购物的同时,也可以观看精美的车模表演。另外,还有时尚静态秀为大家——呈现今年的春款服饰。大牌名模走秀,动感优雅时尚,银座商城将全方位给大家呈现一台豪华的饕餮大餐。

购物氛围
彰显银座商城高端定位
银座商城作为时尚的发源地,潮流不断的制造时尚,传递时尚,影响时尚。周大福、梅花鹿、周大生、

在购物环境包装上,银座商城的广告策划更关注每一个细节,让顾客真真切切感受到银座商城作为国内大型购物中心的一流服务。银座商城每一天都为顾客定制属于这一天的独特的购物氛围,让顾客每一次的购物都有不一样的新奇体验,每一次都会收获一个小小的惊喜。譬如童话梦幻的橱窗,电梯口的楼梯导航,时尚信息的快速发布,热情周到的微笑服务等等,都在每一秒都带着服务做的离消费者更进一步。

购物概念 享受生活

快乐工作、快乐消费、快乐生活是这个时代对女人的要求。用实际行动武装自己吧!自信而又骄傲的女人们徜徉于时尚地shopping着,或者季节与心情的转变变换着服饰、包包、珠宝、香水,与他们钟爱的连衣裙款式在变幻的过程中,体会着世界由不断向着新鲜与美好改变的永恒。



造型,每一天都是耳目一新的,犹如一件刚刚打开包装的礼物,在早晨睁开双眼之时就迫不及待地映入眼前。那么,对于沉浸在这样新潮享受的女人来说,让面对每一天的自己也如新生儿一般充满好奇。

因为在城市的灯光下取悦自己,进而赢得他人的欣赏,是女人这种动物的天生脸谱。当女人自信的时装,全世界的男人会瞬间被光芒迷惑。当我们在繁华的都市中慢慢地游走,看着光鲜的都市夜色配着曼妙身材的丽人,那是男人们永远向往而又无法企及的审美高地,那是这片迷人夜色的主人。

银座商城,是全世界最爱女人们的乐园,装扮着每一个女人成为那个最美丽的公主!

(黄静)

